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TABELA DE CURVAS DO ALINHAMENTO

CURVAS AC

(m) (m) (m)

PC PI PT

1000

1001

10°59'52,61"

7°46'21,68"

80,000

200,000

7,702

13,587

15,356

27,132

1000+2,552

1000+17,908

1000+10,254

1001+11,495

1000+17,908

1002+5,040

2000

5°34'44,08" 200,000 9,745 19,474 2000+2,435 2000+12,179 2001+1,909

R
T

D

TABELA DE CURVAS

CURVA Nº

D

(m)

R

(m)

AC

(Gºm's")

T

(m)

CORDA

(m)

501

502

503

601

602

603

17.15

14.68

27.61

23.06

5.19

4.66

8.00

76.50

203.50

100.00

3.00

3.00

122°49'00"

010°59'53"

007°46'22"

013°12'35"

099°02'03"

089°00'56"

14.68

7.36

13.82

11.58

3.51

2.95

14.05

14.66

27.59

23.00

4.56

4.21

ARTICULAÇÃO DAS FOLHAS

105.00/GE3/001 105.00/GE3/002 105.00/GE3/003

NOTAS:

1 - DIMENSÕES E ELEVAÇÕES EM METRO, EXCETO INDICAÇÃO CONTRÁRIA;

2 - OS PASSEIOS DEVERÃO SER RECONSTRUIDOS OU AJUSTADOS  AO NOVO

ALINHAMENTO DOS MEIOS FIOS A SEREM IMPLANTADOS COM CAIMENTO DE

2% EM DIREÇÃO DA VIA;

3 - PARA PROJETO DE PERFIS LONGITUDINAIS VER: DE-105.00/GE3/051 EM

DIANTE;

4 - 
PARA PROJETO DE DESAPROPRIAÇÃO VER DES. DE-105.00/DS3/001 EM

DIANTE;

5 - PARA REPRESENTAÇÃO DOS MOVIMENTOS, DIVISÃO DE FAIXAS,

TRAVESSIAS DE PEDESTRES E DEMAIS DISPOSITIVOS DE SINALIZAÇÃO, VER

PROJETO DE SINALIZAÇÃO DE-105.00/SN3 SÉRIES 000 A 300.

6 - PARA DETALHAMENTO DAS RAMPAS E ACESSIBILIDADE EM GERAL, VER

PROJETO DE URBANISMO VER DES. DE-105.00/UR3/001 A UR3/018.

7- PARA DETALHES DE ELEVAÇÃO DAS RAMPAS VER DES. DE-105.00/UR3/018.

LEGENDA:

EXISTENTE LEVANTAMENTO TOPOGRÁFICO

MEIO-FIO E SARJETA A EXECUTAR

EIXO DA VIA

VIÁRIO PROPOSTO

SENTIDO DE TRÁFEGO

FAIXA EXCLUSIVA DE ÔNIBUS

PASSEIO

ÁREA VERDE PROPOSTA

EXISTENTE GEGRAM

PARADA DE ÔNIBUS A SER IMPLANTADA
SENTIDO BAIRRO

INDICAÇÃO DE CURVA

i%

EIXO DA VIA

SUPERELEVAÇÃO

PARADA DE ÔNIBUS A SER IMPLANTADA
SENTIDO CENTRO

RAMPA

RAMPA


